



汪峰负责问梦想？导师戏份太重？学员有专业背景？

“好声音”导师直面争议

搜狐娱乐讯 《中国好声音》第二季首期节目播出后，在收获收视排名第一的同时，也引发“汪峰负责问梦想”、“导师戏份太重”、“学员有专业背景”等种种质疑。17日，那英、汪峰、张惠妹、庾澄庆四位导师接受采访，直面种种质疑。四位导师表示，他们在台上的表现都是最直接、最真实的情感流露，从来没想过虚谈什么，甚至是做些吸引眼球但无聊的事。如果大家在看了第一期节目后形成了某些印象，只要继续看下去，自然会有所颠覆。

那英: 不求成绩求特色

那英坦言，去年带出“年度好声音”后，今年想换个路子，“不求成绩求特色，想收一个吴莫愁”。但让那英略感失望的是，如吴莫愁般拥有独一无二声音和唱法的学员现在还不够多。对姚贝娜、侯磊这样小有成绩的音乐人当“回锅肉”的质疑，那英说，当转身后了解到学员的经历时也会觉得奇怪。

但了解得越深入，也就越能理解他们，“我发现他们是希望能够被认可的。”

阿妹: 不能一味去模仿

阿妹坦言，舞台上这些学员的故事和梦想，唤醒了她的种种回忆。对于那些选择了她作为导师的“好声音”们，阿妹十分珍视，更希望和他们一起努力，培养出第二季的年度好声音。对于很多学员选择唱自己的歌，阿妹表示一方面很开心，另一方面也会为这些学员的选择担心，因为对于导师来说，听到学员唱自己的歌并不会增加印象分，反而可能无意识地提高对学员表现的期待，“因为导师们对自己的歌已经非常了解了”，模仿并不是阿妹老师想听到的，她希望学员能将她的歌演绎出自己的风格和特点。

汪峰: 要正视梦想主题

首播节目中，网友吐槽汪峰成为“梦想

专业户”。对此，汪峰表示，第一期只是片面的印象，希望观众至少看完导师分班阶段再下定论。汪峰希望观众能正视梦想的主题，“为何观众对‘梦想’的话题持有贬义或是嘲讽的态度？咱们现代人最没劲，最比不得过去的，就是缺少梦想。梦想到一千年以后都应该值得荣耀。我再说一千遍也很正常。它对于年轻人来讲更加重要。”

哈林: 想看到不同东西

哈林直言再做导师“压力山大”，“之前做过第一季了，这一季希望能不重复，能看到更多不一样的元素，有些音乐形态有冲突，但更想跳脱出来，看到不同的东西。”早在节目开播前，哈林便被外界担忧是否会和同样玩摇滚，甚至在摇滚领域玩得更专业的汪峰拿来比较，哈林回应：“我们的特质和对音乐的感受都有很大的不同，汪峰他是属于激情的，而我是热情疯狂的，属于感官世界的。”

姚晨首晒儿子照片

“小土豆”露真容



新浪娱乐讯 7月15日，姚晨产下宝贝儿子小土豆，比预产期迟了近5天的小宝贝姗姗来迟，牵动不少网友和媒体的心。7月18日，姚晨在微博上首次晒出儿子的照片，小土豆在襁褓中十分可爱，小土豆头发浓密，攥着小拳头，疑似在给爸爸加油，眼神也是望向老爸。从小土豆的五官看来，嘴巴小小不似妈妈姚晨的大嘴，更像爸爸。姚晨晒出宝宝的照片一个小时之后，该微博迅速被转发了近一万人次，评论近两万条，并迅速登上了微博话题榜，可见网友对小土豆的关注。

《画皮2》重口味吓坏家长

导演林峰坚称不能删改

网易娱乐讯 暑期档，正在央视下午档热播的神话剧《画皮2》随着剧情逐渐进入白热化，争议声渐起。其中争议最大的当属剧中场面是否过于恐怖血腥。有观众发微博称“我们全家有一起看央视的习惯，但这个《画皮2》把小孩吓哭了，场面也太血腥太吓人了吧”，很多自称家长的网友跟帖表达深有同感，建议电视台播放电视剧时应多考虑到对年幼孩子的影响。面对争议，接受采访时导演林峰坚称恐怖镜头不能删改，他说：“由于故事本身就来自鬼神传说，所以涉及恐怖桥段不足为奇。”

“快男”左立女友被曝曾劈腿

新浪娱乐讯 今年《快乐男声》选手左立，凭着一首《董小姐》及与女朋友熊小玥的童话爱情故事，赢得评审陶晶莹的青睐和15万粉丝的支持。不过现实却不如他的歌声般小清新，近日，微博“全国反熊小玥联盟”爆出，熊小玥2011年开始与左立异地恋，但在2012年英国留学期间却与一外国男生交往，被疑曾“一脚踏两船”。

之后网友更找出疑似熊小玥在豆瓣写

的揭露在英国留学时室友私生活的文章，文章中博主写出室友的混乱生活，但强调自己从没有参与过。有网友认为细节吻合并咬定此博主就是熊小玥，也质疑她私生活不检点。随后该博主删除了文章及注销了用户名。另一方面，网友认为熊小玥并非真正的“白富美”，先是有自称是熊小玥高中同学的网友，揭秘熊小玥在高中时样貌不出众，后来的美貌被质疑是整容所成；紧接着有人爆料

熊小玥的父母均是公务员。

对于网友的爆料，熊小玥在微博上作出回应：“感谢有朋友喜欢我们，感谢有朋友帮助我们，感谢有朋友质疑我们，感谢那些中肯的意见，也感谢那些不屑一顾。对那些编造的谎言，卑鄙的水军，恶毒的诬陷，你们永远无法击垮我。”而随后左立转发了女友的这条微博，并称：“我会一直在你身边保护你。”可见两人对于爆料持否定的态度。

崇阳县国有建设用地使用权拍卖出让公告

根据《中华人民共和国土地管理法》、《中华人民共和国城市房地产管理法》、《招标拍卖挂牌出让国有建设用地使用权规定》的有关规定，经崇阳县人民政府批准，受崇阳县国土资源局委托，崇阳县土地收购储备交易中心联合湖北泉盛拍卖有限公司公开拍卖出让崇阳县P[2013]024号地块国有建设用地使用权，现将有关事项公告如下：

一、拍卖出让地块的基本情况和规划指标要求

地块编号	土地位置	土地面积		土地用途	规划指标要求			出让年限	竞买备用金(万元)	竞买保证金(万元)	起拍价(万元)
		(平方米)	(平方米)		容积率	建筑密度	绿地率				
P[2013]024号	崇阳县天城镇新建中路23号	总面积577.9	红线面积320	商住用地	>1.0≤3.8	≤55%	-	商业40年 住宅70年	150万元 银行资信证明 (含竞买保证金)	100	300

二、竞买人资格

中华人民共和国境内的法人、自然人和其他组织(除法律、法规另有规定外)，均可参加竞买，竞买人可以独立竞买，也可以联合竞买(联合申请应明确联合竞买所涉及的企业出资比例、签订《国有建设用地使用权出让合同》的受让人)。参加竞买须提出竞买申请，并提供竞买须知中要求提供的相应文件资料。

三、本次国有建设用地使用权拍卖出让采取增价拍卖方式，按照价高者得原则确定竞得人。

四、领取拍卖文件与报名的时间和地点

本次拍卖出让的详细资料和具体要求，详见拍卖文件。申请人可于2013年7月18日至2013年8月6日16时前到崇阳县土地收购储备交易中心或湖北泉盛拍卖有限公司获取拍卖文件。

申请人可于2013年7月18日至2013年8月6日16时前到崇阳县土地收购储备交易中心或湖北泉盛拍卖有限公司提交书面申请。交纳竞买保证金和提供竞买备用金银行资信证明的截止时间为2013年8月6日16时(以到账为准)。

经审查，申请人按规定交纳竞买保证金和提供竞买备用金银行资信证明，具备申请条件的，崇阳县土地收购储备交易中心将在2013年8月6日17时30分前确认其竞买资格，发给其竞买资格确认书。

五、现场踏勘和地块情况介绍

拍卖出让地块自公告之日起在其所在地公开展示，崇阳县土地收购储备交易中心和湖北泉盛拍卖有限公司将随时组织现场踏勘和地块情况介绍。

六、拍卖时间和地点

本次国有建设用地使用权拍卖会定于2013年8月7日上午10时在咸宁市温泉月亮湾特1号温泉谷大酒店一楼东区会议室举行。

七、联系方式与银行账户

(一)崇阳县土地收购储备交易中心

联系人: 曾先生

电 话: 0715-3325357

地 址: 湖北省崇阳县天城镇隽北大道201号

(二)湖北泉盛拍卖有限公司

联系人: 江先生

电 话: 0715-82789999 13972817202 18907240028

网 址: http://www.hbqspm.com

地 址: 咸宁市咸宁大道43号丹桂大厦1202室

(三)竞买保证金的指定银行账户

开户单位: 崇阳县财政局非税收入汇缴结算户

开 户 行: 崇阳县农村信用合作联社营业部

账 号: 82010000000139552

崇阳县国土资源局

2013年7月18日



新“11选5”，湖北彩市返奖最高、中奖最容易的数字型玩法！

玩新“11选5”，中奖就这么简单

大乐透奖池1.71亿元

亿元大派奖明日继续

新“11选5”，一种选号无需费神、中奖无需理由的玩法。简单的方法，即可赢超值奖金，是其魅力和乐趣所在。

歪打正着，错票中奖一万元

即使你是“门外汉”，新“11选5”简单好玩、易选易中的特点，也可让你真切体会到“小奖期期中，大奖时时有”的喜悦。这不，当新彩民遇上新业主，买彩票歪打正着，错票也能中大奖。

荆门80195点刚刚开通新“11选5”玩法。7月15日，业主小杜邀同学小李来网点小坐。午饭后，小李说要打几注彩票抬抬运。由于对玩法还不是很了解，就挑简单的任选二试试手气。小李决定将“04、06”的任选二投注100倍，结果被小杜错打成100倍的前二直选。没想到，第32期前二直选正好开出“04、06”，歪打正着，竟意外揽得13000元大奖。

模拟选号，独中10注任选五

因为新“11选5”，彩市涌现出形式多样、与众不同的选号方式。在武昌江夏10093点，由业主发明的“模拟摇奖机”便给彩民带来了别样的买彩情趣。

一个盒子，11个乒乓球，摸出几号球，就投什么号。这就是10093点彩民娱乐购彩的新方式。彩民感觉既新鲜又刺激，购彩热情高涨。

6月20日，彩民刘先生从“摇奖机”中摸出5个乒乓球，“02、04、06、08、10”，“这么巧，全是双数！”，他觉得“好事才会成双”，便将这注号码倍投了10倍任选五。没想到，就这注号码，为他带来5400元的奖金。一旁的彩民打趣：“瞎摸的号都能中奖，这玩意还真有财气呢！”一时间，大家纷纷摸号买彩，欢声笑语中其乐融融。照打奖号，懒人也可中大奖。

老陈进城务工好些年，往年每到夏季就觉得日子特别长。可今年，他和工友们一收工便到有空调的体彩高频网点去坐一坐，感觉惬意极了。

老陈买彩票方法很简单，“照搬上期号买前三直，1注才2元钱，一中就是1170元，这种情况一天要出现好几次，中一次就够了。”7月11日，第62期开出前三直“01、03、04”，他仅跟守二期，即中奖1170元。继续跟踪到第75期，开出前三直“04、05、07”，第76期老陈照搬此号，又中奖1170元。

这就是新“11选5”，你想象不到的简单。不仅投注方式简单，中奖也很简单。

其实，正是新“11选5”的高返奖，让彩民看到了真实的回报与丰厚的收益，于是他们积极参与，敢于投入。也正是新“11选5”极高的中奖率，让中奖变得轻而易举，彩民自然信心十足。

体彩排列3排列5
第192期开奖号码

排列3 556

排列5 55665

新“11选5”，奖大，好中，马上中！一天一个计划，一天一个梦想！